a1 = ag, mert merdlegesszart szogek (1. abra), ezért 81 = [2. Emiatt ABDC htrnégyszog, mert A-nél és D-nél
levs szogei 180°-ra egészitik ki egymast.
Innen kovetkezik, hogy:
2e = 90°, § =180° — 75° — 45° = 60°, B = 30°.

Felirva a belépésnél a Snellius-Descartes torvényt, a merdlegesség feltételére kapjuk:

sina = nsinf = nsin30° = 5

Megjegyzések. 1) n < 2, mert a fenti feltétel csak igy teljesithetd,
2) n > V2, mert kiilonben B-nél nem lesz teljes visszaverddes. Igy V2 <n<2eza legtobb optikai iivegfajtanal
teljesiil. E feltételbdl kovetkezik, hogy 45° < av < 90°.
3) A 60° és 135°-0s szogek nagysaga nem lényeges, csak Osszegiik 195° kell, hogy legyen.
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